

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Dr. Ing. Pavel Tvrzník	Měcháček Jiří

NÁZEV PRÁCE <b>Analýza marketingového mixu vybraného hotelu</b>
---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy			X			
vhodnost použitých metod			X			
úroveň použití metod			X			
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu			X			
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy				X		
samostatnost a aktivita studenta při zpracování			X			
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

- 1. Na straně 65 uvádíte částku na rekonstrukci. Je opravdu skutečná?**
- 2. Jsou některé z Vašich návrhů ve vybraném hotelu již realizovány?**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**C**

## **Slovní hodnocení práce:**

Tato bakalářská práce se zaměřuje na analýzu současného marketingového mixu ve vybraném hotelu a její rozsah činí 75 stran. Práce je členěna obvyklým způsobem. Teoretická i praktická část jsou obsáhle zpracovány a korespondují se zadáním. Musím poukázat na velice detailní zpracování marketingových analýz PEST, PORTER a SWOT. Práce obsahuje formální chyby. V praktické části jsou uvedena doporučení směřovaná především pro zvýšení zájmu všech kategorií klientů o ubytování v daném hotelu. Návrhová část obsahuje možná nová inovativní opatření pro zlepšení marketingového mixu vybraného hotelu.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C**

**Vedoucí bakalářské práce: Dr. Ing. Pavel Tvrzník**

Datum, místo a podpis vedoucího: 4.5. 2020, Brno